

太仓日报

2023年10月 星期一

9

农历癸卯年八月廿五 今日4版 总第7789期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天多云;明天白天多云。西北到北风3~4级。明晨最低气温:16~17℃,今天最高气温:24℃左右。

登创环境工程公司

电话:53584019



习近平对宣传思想文化工作作出重要指示强调 坚定文化自信秉持开放包容坚持守正创新 为全面建设社会主义现代化国家全面推进中华民族伟大复兴 提供坚强思想保证强大精神力量有利文化条件

新华社北京10月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对宣传思想文化工作作出重要指示指出,宣传思想文化工作事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力,是一项极端重要的工作。党的十八大以来,党中央从全局和战略高度,对宣传思想文化工作作出系统谋划和部署,推动新时代宣传思

想文化事业取得历史性成就,意识形态领域形势发生全局性、根本性转变,全党全国各族人民文化自信明显增强、精神面貌更加奋发昂扬。习近平强调,新时代新征程,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,战略机遇和风险挑战并存,宣传思想文化工作面临新形势新任务,必须要有新气象新作为。要坚持以习近平

新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民这个首要政治任务,围绕在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,着力加强党对宣传思想文化工作的领导,着力建设具有强大凝聚力和引

领力的社会主义意识形态,着力培育和践行社会主义核心价值观,着力提升新闻舆论传播力引导力影响力公信力,着力赓续中华文脉、推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展,着力推动文化事业和文化产业繁荣发展,着力加强国际传播能力建设、促进文明交流互鉴,充分激发全民族文化创新创造活力,不断巩固全党全国各族人民团结奋

斗的共同思想基础,不断提升国家文化软实力和中华文化影响力,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。习近平强调,各级党委(党组)要把做好宣传思想文化工作作为重大政治责任扛在肩上,确保党中央关于文化建设的决策部署落到实处

处。各级宣传文化部门要强化政治担当,勇于改革创新,敢于善于斗争,不断开创新时代宣传思想文化工作新局面。全国宣传思想文化工作会议10月7日至8日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。(下转第2版)

我市用电更可靠、更贴心、更绿色

“获得电力”指数蝉联全省第一

□本报记者 张立

打造最优营商环境 筑牢最强比较优势

“获得电力”是衡量营商环境水平的重要标尺。记者从日前举行的“30而获再出发 十足电力太舒心”——“获得电力”体验日系列活动上获悉,我市已连续3年在省营商环境评价中取得了“获得电力”指标满分,蝉联全省第一。太仓“获得电力”指数为何在全省遥遥领先?

“获得电力”指标记录了一个企业为了获得永久的电力连接而办理的手续,花费的时间和费用。除了衡量电力连接的效率,新的指标也被应用于衡量电力供应的可靠性、电费及电价的透明度。

后是市供电公司打出一套“组合拳”的结果。比如,去年5月12日,10千伏瑞秀线全自动FA成功运行,电源侧实现自愈功能,该模式大幅提升了运维效率。目前,我市全自动FA线路投运数量达439条,投运率达65.92%。再如,随着电网规模逐年增长,对巡检效率和精细度的要求也不断提升,市供电公司坚持数字赋能赋智,推进“无人机+智慧巡检”建设,提升巡检效率和规范化程度。目前,全市电网220千伏杆塔无人机自主飞行覆盖率达100%。

除此之外,市供电公司还通过配网线路分级保护、智能检测、不停电作业等技术措施的投入,努力实现少停电、不停电、能自愈、快复电,不断推进一流配电网建设,提升用电可靠性。

增加供电容量。企业听了市供电公司工作人员介绍后,选择了电力设备共享。

据该企业负责人介绍,电力设备自己出资建设,不仅采购、施工、调试要时间,而且还要一笔不小的投入,选用共享设备,企业投产快,只需出租金,不会占用大笔资金,特别适合规模不大、用电需求又比较急的企业。

近年来,市供电公司全面推行低压小微企业用电报装“零上门、零审批、零投资”;高压用电报装“省力、省时、省钱”的“三零三省”服务。像太仓兴良塑料制品有限公司一样的很多企业,无需采购电力设备和进行施工,直接享受低压接入服务,降低了生产成本。

2021年,市供电公司还建成了中德产业园“开门接电示范区”,将客户受电侧电气设备配套建设提前布局到位,实现“企业等电”向“电等企业”转变。截至今年8月底,我市省级园区“开门接电示范区”覆盖率达100%,平均接电距离仅为119米。

完工,成为电能替代和“全电共享”赋能乡村振兴的又一实例。项桥村粮食烘干中心原来使用柴油作能源,改造中,由市供电公司提供“电力设备+空气源热泵”模块化租赁服务,通过“以租代购”,项桥村粮食烘干中心实现零成本改造,大大降低烘干成本。

除了项桥村外,类似的改造已在东林村、新农村等全市多个村完成。在本次“获得电力”体验日系列活动中,市供电公司还和市农业农村局、苏州农发总公司联合签署了“全电共享”模块化租赁定制服务合约,计划到2025年,实现全市粮食烘干清洁热源100%覆盖。

太仓港是国家一类口岸和江苏第一外贸大港,市供电公司秉持绿色低碳理念,融合岸电系统、分布式光伏电站、车辆自动化等项目,全力推进港口领域电能替代。目前,全港14家码头企业已建成岸电设施98套,除石化码头外,其余码头岸电覆盖率达100%。这不仅提升了码头企业经济效益,更推进了绿色港口建设,落实了长江大保护战略。

体验日活动上,市供电公司发布并启动了服务太仓市十项举措和服务德企十项行动。这些举措和方案必将进一步提升全市“获得电力”服务水平。

市政府全体会议召开 研究部署近期重点工作

本报讯(记者 王硕)昨日,市政府全体会议召开,认真贯彻落实苏州市委常委会专题调研太仓工作会议精神,扎实落实太仓市委各项决策部署,铆足精气神、跑出“加速度”,全面吹响冲刺四季度、决胜全年度的冲锋号角,确保各项工作沿着正确方向推进,确保上半年和三季度稳中向好的发展势头得到进一步稳固,确保全年各项目标任务达到预期,为明年工作打下坚实基础。市委副书记、代市长徐华东出席会议并讲话。

徐华东指出,要锚定“两个高干”,强化经济调度,全力在服务大局中多作贡献。要坚持问题导向抓调度,全力攻坚经济运行中的难点堵点。优化完善加密经济运行分析调度机制,进一步提高调度精准性,更快找到短板、补齐短板,更好锻造长板、贡献长板。要坚持目标导向抓重点,切实拿出推动经济好转的实招硬招。降本增效稳存量,扩大需求拓增量,创新转型提质量,在企业服务、项目引建、促进消费、产业创新等方面持续发力。要坚持过程导向抓安全,坚决守牢保障发展的底线红线。完善工作机制,推进数字赋能,紧盯重点领域,强

化能力建设,更好统筹发展和安全。

徐华东强调,要围绕“四篇文章”,加速突破跨越,全力在高质量发展中走在前列。“全力打造融入上海桥头堡”方面,要深化产业协作分工,聚焦交通互联互通,突出新城品质建设,加快市域统筹发展;“全力打造以港强市枢纽城”方面,要狠抓港口建设、港产发展和港城提质;“全力打造对德合作示范区”方面,要在拓展经贸合作、深化教育合作、丰富交流活动上下功夫;“全力打造城乡和美幸福地”方面,要高标准推进城市建设,深层次实施乡村振兴,高站位推动绿色发展,全方位增进民生福祉,系统化提升社会治理。

徐华东要求,要拼出“太仓速度”,加强自身建设,全力在勤政廉政中当好表率。全市政府系统要进一步提高政治站位,强化责任担当,以过硬作风、饱满状态知责担责、履责尽责。

会议对相关工作进行了部署,港区、市发改委等区镇、部门作了交流发言。

市委常委、常务副市长吴敬宇主持会议,市领导查焱、王莉萍、倪嘉臻、陈磊、张展、傅政、盛海峰参加会议。

苏州市政协领导来太调研 构建高质量养老服务体系

本报讯(记者 刘志婷)昨日,苏州市政协副主席王竹鸣率队来太调研指导民生专题协商议事工作。市政协主席赵建初,副主席周健慧参加活动。王竹鸣一行实地调研了城厢镇东林村日间照料中心、城厢镇区域性养老服务中心,详细了解了城厢镇养老服务体系建设情况。

在随后召开的“城厢镇‘三位一体’养老服务体系建设”专题协商议事会上,王竹鸣表示,本次协商议事活动选题精准、富有成效,紧密结合县级政协优势,深入基层群众搭建协商平台、畅通对话渠道,让养老服务供需对接更加顺畅。就进一步构建高质量养老服务体系,

王竹鸣强调,要聚焦均等化,突出普惠性,加快落实以“全覆盖织密网”为内涵的“增量”要求,进一步完善养老服务设施布局,补齐农村社区养老服务短板,推动城乡养老协同发展。要聚焦多元化,突出融合性,加快落实以“提品质求精细”为内涵的“增效”要求,加强社区居家与机构双向互动,推动医养康养融合发展,强化线上线下精准服务,帮助老年人跨越“数字鸿沟”屏障。要聚焦人性化,突出丰富性,加快落实以“优服务塑品牌”为内涵的“增色”要求,进一步完善老年人关爱服务体系,加强养老服务标准化建设,健全养老服务综合监管,打造专业化、标准化养老服务的“太仓模式”。

更可靠
停电时长5年降了82%

用户平均停电时间是反映电网可靠性的指标,与企业生产、市民生活息息相关。2022年,我市全口径用户的平均停电时间首次降到了1小时以下,为0.91小时,而5年前的2017年,这一指标是5.19小时。这一指标5年下降82%,其背

更贴心
设备共享与开门接电

太仓兴良塑料制品有限公司是浏河镇一家小微民企,随着效益提升,公司增加了两条生产线,需

更绿色
电能替代从乡村到港口

去年9月,沙溪镇项桥村粮食烘干中心清洁热源改造工程顺利

10月11日零时起 太仓增开多趟始发列车

本报讯(见习记者 缪卉蕾)日前,记者从铁路部门了解到,10月11日零时起,铁路将实行2023年“10.11”列车运行图。调图后,太仓站、张家港站、常熟站等多个火车站将增开多趟始发列车。此次调图,铁路苏州站(下辖苏州站、苏州北站、昆山南

站、昆山站、张家港站、太仓站、常熟站、太仓南站、苏州园区站、苏州新区站、阳澄湖站)共开行旅客列车399对,较“7.1”列车运行图增加29对。其中,太仓站增加14.5对,共开行61.5对;太仓南站增加0.5对,共开行8.5对。列车具体开行情况以铁路12306公布为准。

据悉,“10.11”列车运行图中,沪宁沿江高铁线路站点张家港站、太仓站和常熟站均开行旅客列车399对,较“7.1”列车运行图增加29对。其中,太仓站增加14.5对,共开行61.5对;太仓南站增加0.5对,共开行8.5对。列车具体开行情况以铁路12306公布为准。

车次	运行区间	始发时间
G3266	太仓-福州	14:23
G1782	太仓-长沙南	17:21
D3192	太仓-南昌西	15:45
D2184/5	太仓-武汉	18:29
G8980	太仓-南京南	9:48
G8976	太仓-南京南	12:25
G8982	太仓-南京南	13:39
G3266	太仓-南京南	14:23
D3192	太仓-南京南	15:45
G8984	太仓-南京南	17:55
G8978	太仓-南京南	19:40